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Mukormnna3Ma 1epegaeTcs IOJIOBEIM ITyTEM U SIBJISE€TCS BO30yIUTEIEM BOCIIaIUTEIbHEIX 3a001eBaHN
MOYEI0JIOBLIX OPTaHOB U Y KEHIIWH, ¥ ¥ MyK4YUH. Y XKEeHIIUH [IPXA BOCHAIUTEIbHEIX 3a00/1eBaHMAX
TeHUTAJIUN MUKOIIIa3Mbl 4acTO 0OHAPYKUBAIOTCS BO BArajMie U MIedKe MaTKH, MOXKET CITyKHUThb
IPUYMHOM OeCIIONKS U BEIKU[BIIIEHN, 3aMepIIUX 0epeMeHHOCTEN, MEPTBOPOXKAEHUH. Y MyKUUH
MHUKOIIJIa3Ma BEI3HIBAET BOCIaJIeHNE MOYEHCIIYCKaTeNIbHOT0 KaHasa (YPeTpUT), BoClajieHue
IIpefcTaTeIbHOM XKeJe3kl (IPOCTATUT), BOCIIaleHue IpUaTKa SiukKa (SNuouauMur). B HacTosmee
BpeMs IPOBOJIUTCS UCCIIENOBaHKE IO CBSI3W MUKOIIIa3M ¥ PaKa MPeaCcTaTeIbHOM XKele3H.



